
Procedura Konserwacji Urządzeń

Przygotowanie przed rozpoczęciem pracy

Dla obu urządzeń (Labumat 2 + Urised 3 Pro):

1.  Sprawdź poziomy baniaków z wodą i ściekami

2.  Sprawdź materiały zużywalne:

Labumat 2: Uzupełnij paski

Urised 3 Pro: Uzupełnij kuwety

3.Dezynfekcja 2% roztworem podchlorynu sodu

4. Wykonaj kontrolę/kalibrację:

Labumat 2: Kalibracja PMC + Kontrola pozytywna i negatywna

Urised 3 Pro: Kontrola pozytywna i negatywna

Przygotowanie aparatu po zakończonej pracy – codziennie 

Labumat 2:

1.  Opróżnij zasobnik z paskami → zamknij w tubie

2.  Opróżnij kosz z zużytymi paskami

3.  Opróżnij zbiornik ze ściekiem

4. Wyciągnij i wykonaj konserwację (umyj wodą z mydłem, wysusz, zdezynfekuj, po

wyschnięciu włóż do aparatu):

grzebień

tackę

płytkę od pipetowania

5.  Dezynfekcja 2% roztworem podchlorynu sodu (co drugi dzień 5% roztworem)

Urised 3 Pro:

1.  Opróżnij kosz z zużytymi kuwetami

2.  Opróżnij baniak ze ściekami

3.  Wyciągnij i wykonaj konserwację mostków (prawy i lewy) (umyj wodą z mydłem,

wysusz, zdezynfekuj, po wyschnięciu włóż do aparatu)

4. Wyczyść (delikatnym gazikiem + mocno stężonym alkoholem):

oczko mikroskopu

czujnik kuwet

5.  Dezynfekcja 2% roztworem podchlorynu sodu (co drugi dzień 5% roztworem)



Przygotowanie aparatu po zakończonej pracy – raz w tygodniu  

Labumat 2:

1.  Opróżnij zasobnik z paskami → zamknij w tubie

2.  Opróżnij kosz z zużytymi paskami

3.  Opróżnij zbiornik ze ściekiem

4. Wyciągnij i wykonaj konserwację (umyj wodą z mydłem, wysusz, zdezynfekuj, po

wyschnięciu włóż do aparatu):

grzebień

tackę

płytkę do pipetowania

5.  Wyczyść i wykonaj konserwację:

powierzchnie zewnętrzne

powierzchnie wewnętrzne (szczególnie okolice płukania igły)

podajnik

6.  Dezynfekcja 5% roztworem podchlorynu sodu

Urised 3 Pro:

1.  Opróżnij kosz z zużytymi kuwetami

2.  Opróżnij baniak ze ściekami

3.  Wyciągnij i wykonaj konserwację mostków (prawy i lewy) (umyj wodą z mydłem,

wysusz, zdezynfekuj, po wyschnięciu włóż do aparatu)

4. Wyczyść (delikatnym gazikiem + mocno stężonym alkoholem):

oczko mikroskopu

czujnik kuwet

5.  Wyczyść osłonę wirówki

6. Wyczyść i wykonaj konserwację:

powierzchnie zewnętrzne

powierzchnie wewnętrzne (szczególnie okolice płukania igły)

podajnik

7.  Dezynfekcja 5% roztworem podchlorynu sodu
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